



Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro - UNIRIO
Centro de Ciências Biológicas e da Saúde - CCBS
Programa de Pós-Graduação em Enfermagem e Biociências – PPGENFBIO

Errata nº 02/2022

RETIFICA O EDITAL Nº 19/2022

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Enfermagem e Biociências informa a seguinte retificação do EDITAL nº. 19/2022, referente ao processo seletivo discente para ingresso no curso de DOUTORADO do PPGENFBIO em 2023, processo administrativo nº 23102.002590/2022-86, publicado no Diário Oficial da União em 18 de julho de 2022, seção 03, número 134, página 89:

Na cláusula **1ª DAS VAGAS** do edital, onde se lia "**trinta e sete vagas**", leia-se "**trinta e oito vagas**", e na letra I, onde se lia Pesquisa institucional - "Saúde sexual e reprodutiva como direito de mulheres e homens na atenção primária à saúde", distribuída para o pesquisador: **Profa. Dra. Adriana Lemos (02 vagas)** " leia-se Pesquisa institucional - "Saúde sexual e reprodutiva como direito de mulheres e homens na atenção primária à saúde", distribuída para o pesquisador: **Profa. Dra. Adriana Lemos (03 vagas)**. A Coordenação ressalta que a presente alteração será divulgada no site do programa assim que a errata for publicada em Diário Oficial da União.

Profa. Dra. Sônia Regina de Souza
COORDENAÇÃO DE CURSO
PPGENFBIO - UNIRIO
SIAPE: 1194713